

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 139 (4473)

Четверг, 20 ноября 1975 года

Цена 2 коп.



Валентин Артеменко был делегатом состоявшейся недавно конференции, а работает он электромонтером на участке собственных нужд Сургутской ГРЭС. Принимает активное участие в общественной жизни станции. Он заместитель секретаря комитета ВЛКСМ, руководит штабом «Комсомольского прожектора». Недавно горюм Комсомола утвердил ему рекомендацию для участия в съезде КПСС.

Штабом «КП» подняты и решены важные вопросы жизни колхозников ГРЭС. Молодежь многое сделала по повышению уровня санитарной культуры на станции, борется за улучшение общественного питания, под ее контролем работают цеховых и столовых промбазы.

«У нас есть хорошие ребята, — говорит Валентин, — любят дело, которое им поручено. А если и встречаются нарушители трудовой дисциплины, то им неправо дается от прошения».

На городской комсомольской конференции Артеменко избран в состав городского штаба «КП». Фото Ю. Жукова.

ОВ ОТКРЫТИИ XX ГОРДОСКОЙ ПАРДИНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

XX городская пардиная конференция открывается 22 ноября в 10 часов в ДК «Геолог».

ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ

Трестом Сургутнефтестрой начаты подготовительные работы по обустройству Локосовского месторождения. Разработка новой кладовой жидкого топлива начнется в следующем году.

КОРРЕКТИВЫ ЗИМЫ

Октябрь — самый напряженный месяц года для вышкомонтажников: монтаж всех кустовых буровых производится в зимнем варианте. Кроме того, много дополнительных работ по прокладке первых коммуникаций и утеплению буровых станков. Поэтому, ежемесячно перевыполняя задания по 1—2 буровым, коллектива вышкомонтажной конторы № 4 в октябре с трудом справился с планом, сдав 31 октября 13-ю буровую. А одни из лучших вышкомонтажных бригад объединения ЗапСиббурнефть, возглавляемая Героем Социалистического Труда А. Г. Тимченко, не выполнила месячного плана. Графиком предусматривалось построить 21-й куст на Федоровском место-

рождении. Но строители и транспортники подвели их. Первое строительное управление требует Сургутнефтестрой не подготовило площадку под демонтаж вышки на 18-м кусте и задержало вышкомонтажников на 10 дней, автотранспортная контора допускала срывы в обеспечении вахтовым транспортом и особенно крановой техникой. Поэтому претензии вышкомонтажников к руководству данными предприятиями справедливы.

Для строителей и транспортников наступает горячая пора. В ноябре, кроме обеспечения вышкомонтажников кустовыми площацами, нужно выполнить большой объем работ по расчистке дорог и трасс для пересекивания буровых станков.

Руководители ССУ-1 и АТК должны сделать соответствующие выводы из допущенных промахов и принять меры для улучшения обслуживания смежных предприятий.

Коллективу ВМК-4 в ноябре, кроме своевременного обеспечения зимними кустами буровых бригад Сургутского и Холмогорского УБР, предстоит большая работа по комплектации и компоновке второго бурового стекна на Холмогорском месторождении.

В целом итоги работы вышкомонтажников и строителей за 10 месяцев отработаны — перевыполнены плановые задания и обязательства.

И. ЩЕРБАКОВ,
инженер объединений
ЗапСиббурнефть

XXV СЪЕЗД КПСС

ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ВЫПОЛНИЛИ ПЕРВЫМИ

ПРОХОДЧИКИ НЕДР, ВОЗГЛАВЛЯЕМЫЕ БУРОВЫМ МАСТЕРОМ КАВАЛЕРОМ ОРДЕНА ЛЕНИНА В. И. КОРЕНЫМ, ПЕРВЫМИ В СУРГУТСКОМ УПРАВЛЕНИИ БУРОВЫХ РАБОТ ВЫПОЛНИЛИ СВОИ ПОВЫШЕННЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Позвавчера пионеры освоения Федоровского месторождения на 486-й скважине пробурили последние из 40 с половиной тысяч метров глубоких скважин.

В. РАДЧЕНКО,
наш нашт. корр.

У СУРГУТСКИХ МОСТОСТРОИТЕЛЕЙ

♦♦♦ Мостопоезд № 442 приступил к сооружению опор железнодорожного моста на 61-м километре магистрали Тюмень — Сургут — Нижневартовск, последнего на отведенном ему участке пути. Всего с начала года мостостроители сдали под укладку железнодорожного полотна восемь средних и малых мостовых переходов.

♦♦♦ На берегу реки Коттым-Егас высадился десант мостостроения № 15. Бригада копровщиков Михаила Иванова начала здесь работать по строительству 180-метрового железнодорожного моста. Еще один десант — бригада Николая Жмаева — приступила к сооружению моста на 111-м километре трассы. До 152-го километра магистрали отряд должен построить 14 мостов.

ДОРОГА НА ГРЭС

«Досрочно, к 1 декабря, закончить отсыпку земляного полотна железнодорожного подъездного пути к Сургутской ГРЭС» — такую задачу поставил перед собой в предъездовском соревновании коллектизы межхозяйств № 37. Механизаторы уверенно идут намеченной цели. Пример в труде показывают экскаваторщики Виктор Ларюхин, Георгий Артунов, Геннадий Рыбкин, Вениамин Крохалев, его сын Борис и другие. При норме 800 кубометров они перерабатывают в сутки более трех тысяч кубометров грунта. Рекорд передовиков становится достоянием остальных механизаторов. Г. ИВАНЧАК, начальник колонны.

Нефть Солжикина

10-миллионную тонну станичной нефти добили нефтедобывающие управление имени 50-летия СССР со дня разработки Месторождения.

На состоявшемся по этому случаю на промысле митинге было поздравлены с новым трудовым успехом участники почетной вахты месторождения нефтьдобывающей А. Галинов, Н. Никонов, В. Сновородин, Г. Давидкин, Ю. Сухлев, товарные операторы Л. Бернук, Л. Кечина, а также весь коллектив второй технологической службы, которому присвоено недавно почетное звание «Коллектив коммунистического труда». Начальник эксплуатации Солинской платформы № 1 в 1972 году, промысловики уже в этом году достигли проектного уровня добычи нефти.

В. ФЕДОРОВ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА: КАК ОНИ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

СТРОИТЕЛЬСТВО БУРОВЫХ

Бригада	Октябрь		С начала года		
	план	факт.	план	обязат.	факт.
Тимченко А. Г.	7	6	63	65	70
Литовченко Н. И.	5	5	55	59	60
Бальчугов В. П.	1	1	4	4	2
по ВМК-4	13	13	122	128	132

СТРОИТЕЛЬСТВО КУСТОВ И ДОРОГ

Наименование	Октябрь		С начала года		
	план	факт.	план	обязат.	факт.
Построено куст., площад. (шт.)	2	2	27	29	36
Проложено дорог (км)	1,52	1,97	26,5	28,5	31,2

Построено куст., площад. (шт.) 2 2 27 29 36
Проложено дорог (км) 1,52 1,97 26,5 28,5 31,2

XXXVIII ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В прениях выступили:

А. ЛИПЯВКО,
слесарь, секретарь
комсомольской орга-
низации Сургутской
нефтегазодобывающей
экспедиции.

**ХОТЕЛОСЬ бы затро-
нуть весьма серьезный для каждой ком-
сомольской организа-
ции, для каждого коми-
тета ВЛКСМ вопрос — о быте и досуге молодежи наших предприятий, всего нашего города. Каждый молодой человек постоянно сталкивается с проблемой, как ему лучше провести свое свободное от работы время.**

Видимо, необходимо всем нам действовать по принципу: дойти до каждого молодого тру-
женника нашего города. Задача весьма трудная, но жизненно важная. Мы добьемся этим лик-
видации провонравшений, повышения эруди-
ции у молодежи, чувства коллектизма и дружбы.

Мне хотелось бы здесь поделиться с вами работой комитета ВЛКСМ сургутских нефтегазодобывающих в этом направлении.

На своих заседаниях комитеты мы неоднократно поднимали вопрос о состоянии быта и досуга молодежи и имеем кое-какие сдвиги в лучшую сторону. Всем, извернувшись, известны наши трудные полевые условия работы, и, конечно, эта специфика про-
изводства затрудняет нам работу по улучше-
нию быта и досуга моло-
дежи. На сегодняшний день в наших геолого-
разведочных подразде-
лениях работает около 700 молодых ребят, ко-
торые большую часть времени проводят в весьма романтических условиях и местах, отдаленных от города на 200—250 километров. Живут они в общежитиях, где, несмотря на сложную специфику про-
изводства, проводятся политинформации, дис-
пути, регулярно выступают лекторы, работни-
ки милиции, юристы.

В наших общежитиях развернуто соревнование за лучшую коммуну, ежемесячно бытсовет подводит итоги. Комитет комсомола, спортивсовет постоянно организуют спортивные соревнования, три раза в неделю проводят тренировки. Закуплен спортивный инвентарь, которого вполне хватает, чтобы можно было заниматься различными видами спорта. Готовится хоккейный корт, и скоро любители хоккея и коньков смогут испытать свои спортивные силы и возможности.

Комитет комсомола, бытсовет, общежития уделывают больше внимания учащимся молодежи наших подразделений. Этих ребят стремятся по-
селить в лучшие коммуны и, по возможности, вместе. Для любителей книг у нас работает библиотека: одна, центральная — в Доме культуры геологов, остальные в общежитиях.

Сейчас мы организуем передвижные библиотеки для буровых бригад. Под контролем комитета комсомола доставляем газет и журналов на буровые, молодежь в полевых условиях постоянно получает свои газеты — «Комсомольская правда», «Югорский комсомолец», журнал «Комсомольская жизнь».

Но у нас есть один большой недостаток, я думаю, сблизяющий нас всех. Мы не можем обеспечить массовое участие ребят в сдаче нормативов ГТО и в художественной самодеятельности. Такой прекрасный Дом культуры, как «Геолог», практически в своем кружке не видят общей молодежи. Над этим нам всем надо еще немало поработать.

В. ГУЛЯЕВ,
слесарь Сургутского управления буровых работ.

НАКОВ вклад молодых буровиков Сургутского управления буровых работ в выполнение планов девятой пятилетки?

1974 год. Комсомольско-молодежная буровая бригада мастера В. С. Федорина пробурила 63,3 тысячи метров горных пород, приложение 38 тысяч. 25 октября бригада рапортует о выполнении своей пятилетки. За ударный труд в этом году бригаде вручено переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ «Ветераны труда, героя пятилетки — пущенному комсомольско-молодежному коллектиvu».

1975 год. Созданы еще две комсомольско-молодежные буровые бригады — мастеров Е. М. Бондарева и А. Т. Брысина. В июне эти бригады, отвечая на призыв буровой бригады В. С. Федорина, как и весь коллектив управления буровых работ, встали на ударную вахту под девизом «XXV съезд КПСС — 25 ударных трудовых декад». В октябре в этих бригадах присоединяется буровая бригада мастера И. Н. Соловьева.

8 ноября комсомольско-молодежная бригада мастера А. Т. Брысина рапортовала о выполнении плана 1975 года, пробурив 44,210 метров, до выполнения обязательств, принятых в честь XXV съезда КПСС, коллективу осталось пробурить 3000 метров. Сейчас можно уверенно сказать, что этот коллектив свое слово сдержит: не сегодняшнее число пробурено уже 45,000 метров — больше всех других буровых бригад управления. Всего за счет сверхплановой сдачи скважин заключенным, бурением комсомольско-молодежных коллективов внесли в комсомольский фонд экономии с мясяцем по октябрю 124 тысячи рублей.

Для того чтобы лучше выяснить роль повышения эффективности социалистического со-

ревнования в повышении производительности труда, нужно взять для сравнения не сколько цифр. Так, в 1974 году по сравнению с 1973-м производительность труда по управлению буровых работ за десять месяцев с начала года выросла на 2,0 процента, в 1975-м по сравнению с 1974 за этот же период — на 17,5 процента.

В первую очередь такое повышение производительности труда достигнуто за счет новых нормативов ГТО и в художественной самодеятельности. Такой прекрасный Дом культуры, как «Геолог», практически в своем кружке не видят общей молодежи. Над этим нам всем надо еще немало поработать.

В. ГУЛЯЕВ,
слесарь Сургутского управления буровых работ.

НАКОВ вклад молодых буровиков Сургутского управления буровых работ в выполнение планов девятой пятилетки?

В этом соревновании комсомольско-молодежные коллективы имели заслуженные успехи. Так, буровая бригада А. Т. Брысина выходит победителем среди всех бригад управления трижды, хорошо трудаются комсомольско-молодежные экипажи высокоманевренного экипажа А. И. Воронова. Участвуя в этих декадах, комсомольцы борются за право подписать рапорт Ленинского комитета ВЛКСМ съезду КПСС.

В этом году в управлении родился еще один вид трудового соревнования между комсомольско-молодежными коллективами — соревнование между буровыми вахтами. Этот вид соревнования для наших условий наиболее приемлем тем, что в нем участвует большое число коллективов, в это значит, что соревнование принимает более яркую форму.

В. КИСЕЛЕВ,
начальник комси-
мольского штаба
строительства Сур-
гутской ГРЭС.

Упринято встречать каждый съезд трудовых единиц трудового соревнования. Еще недостаточно внимания уделяет комитет комсомола гласности соревнований между комсомольско-молодежными коллективами не развернутые соревнования между комсомольцами и молодежью на звание «Лучший молодой рабочий» для осенних специальностей.

Обеспечить планируемый пристрой нефтедобывающей можно только за счет увеличения числа пробуренных скважин. Перед Сургутским управлением буровых работ на 1976 год поставлен задача всплыть из глубины океана альянса «Лучший молодой рабочий» для осенних специальностей.

Слесари-монтажники Леонида Гончаренко с участка Сибирэнергомонтажа рационализаторы борются за право называться бригадой имени XXV съезда партии. Это молодой коллектив. Сам бригадир — коммунист, ветеран стройки. Восемь человек в бригаде удостоены звания «Ударник коммунистического труда», уже год носит это высокое звание и вся бригада. Молодые монтажники поставили

задачу — выполнить сменные задания на 145 процентов, повысить производительность труда на четыре процента, установившего плана, активно участвовать в общественной жизни участка.

Комсомольский штаб одобрил почин бригады Л. Гончаренко. 14 комсомольско-молодежных бригад поддержали призыв монтажников бороться за звание бригады имени XXV съезда КПСС. Штаб разработал и утвердил условия социалистического соревнования.

В то же время хотели бы остановиться на отношении некоторых руководителей к работе комсомольско-молодежных коллегий. Так, три коллектива не смогли поддержать почин бригады Л. Гончаренко из-за того, что они не знают, чем будут заниматься до февраля 1976 года: монтажникам не предоставлен фронт работ.

Есть большие недоработки на строительстве ГРЭС в нарядной системе, в обеспечении бригад строительством и оборудованием. Наряды выдаются после того, как работы уже выполнены. Из-за плохой поставки материалов на нашу стройку до сих пор повсеместно не внедрены передовые методы. Бригады выдаются после того, как работы уже выполнены. Из-за плохой поставки материалов на нашу стройку до сих пор повсеместно не внедрены передовые методы.

В свое время две наши бригады В. Панасевича и В. Прокопенко заключили договор на социалистическое соревнование с бригадами треста Сургутгазстрой Г. Елизовой и И. Пасканного. Но сейчас об этом соревновании уже никто не говорит, потому что фактически его нет. Горючко комсомола следовало бы такие вопросы брать под более пристальный контроль.

Н. СЕМЕНЮК,
секретарь комси-
мольской организа-
ции ГПУ-17.

ЗАБОТА о формировании достойной смены рабочего класса, о воспитании кадров молодых специалистов всегда была кровным делом комсомола.

Профессионально — технические училища — кузницы кадров рабочего класса. За 10 лет своего существования училище подготовило, молодых рабочих различных профессий: это газозаправщики, плотники, электрики, бульдозеристы, повара. О наших выпускниках говорят, как о хороших специалистах. Но были и ограничения. Бывают случаи холода отношений к работе, прогулки. И вот наша задача — воспитать не только хорошего производственника, но и настоящего человека, политически грамотного. Большую помощь в решении важных задач оказывают нам старшие друзья, наставники. Ими стали мастера производственного обучения, буровики и наставники. Их помощь неизменно выполняет ответственные работы по сооружению городских объектов. Молодые рабочие сердечно благодарны Ивану Гавриловичу за науку, за душевную щедрость, за воспитание в человеке любви к труду.

учащиеся проходят на данных предприятиях.

По-разному встречают будущих молодых рабочих на предприятиях. Руководители таких управлений, как девятое, специализированное № 22, механизации № 3, монтажные № 6, создают все необходимые условия для овладения учащимися практическими навыками. Важнейшими условиями положительного воздействия на личность будущего молодого рабочего является пример старшего товарища. Профессиональное мастерство наставника, его душевные качества, отношение к общественной деятельности — вот что первоочередное определяет эффективность производственной практики. Хорошо, когда за каждой учебной группой закрепляется комсомольско-молодежная бригада, а ее отстающими — производственники.

Большое внимание уделяется воспитанию будущих молодых рабочих на нашем училище. За последние годы окрепла комсомольская организация. Сейчас она насчитывает 350 членов, каждый второй учащийся — комсомолец.

Много хороших традиций склонилось за десять лет существования училища. В этом году в декабре мы будем отмечать десятилетие. Хорошей традицией стали встречи с ветеранами войны и труда, посвящение в первокурсники, посвящение в рабочие.

В ходе подготовки и обмена комсомольских документов повысилась общественная активность комсомольцев. За два месяца учебного года принят в комсомол 33 учащихся. Сейчас 80 процентов комсомольцев имеют постоянные поручения. Выпускнице нашего училища Вере Липниковой было предоставлено право сфотографироваться у Земляни Победы. В настоящее время Веру успешно трудится в СУ-50. Много уже сделано, но предстоит еще больше.

Большую помощь в подготовке молодых рабочих оказывает трест Сургутгазстрой, где в 1974 году был организован совет наставников. Хотелось сказать много теплых слов о наставниках, как А. А. Гончарове, И. Г. Степанове. Сколько труда приложили эти люди, чтобы из наших учащихся получились хорошие специалисты.

Иван Гаврилович работает в СУ-9. В 1973 году в бригаде И. Г. Степанова пришли из нашего училища 25 юношей и девушек. И с первого дня их самостоятельной работы бригадир стал для учащихся учителем и наставником. Ровно через год большинство членов бригады повысило свой разряд, и сейчас они выполняют ответственные работы по сооружению городских объектов. Молодые рабочие сердечно благодарны Ивану Гавриловичу за науку, за душевную щедрость, за воспитание в человеке любви к труду.

ВАМ СЛОВО,
ТОВАРИЩ
ЧИТАТЕЛЬ

Ломать— не строить

Белым покрывалом
оделася земля. После
только что выпавшего
снега город кажется опять.
Но это только первое впечатление. А
приглядвшись и увидишь
куски проволоки, металло-
конструкции, бочки из-под мазута, незары-
тые трубы теплопров.

Далеко за примером
ходить не надо. Проезжая по городской маги-
страле в микрорайоне
и нефтяников, из окна ав-
тобуса можно вдоволь
свободно любоваться подоб-
ными пейзажами.

Или вот микрорайон
за Саймой, где живут
строители. Видим, что
ломают деревья, изгороди,
вытаптывают тропинки на газонах, вывалива-
ют мусор во дворе. Но
мимо пройти легче, чем
сделать замечание, остав-
шись, приступить.

Ломать — не строить,
труд большого не соп-
тставляет. А вот сохранить
красоту вокруг гораздо
труднее. Когда мы не
будем проходить мимо
всех недостатков, и станем
совместно бороться
за культуру города, тогда
в микрорайонах будет порядок.

Ю. КУШТ,
старший-монтажник
специализированного
управления № 46.

Нужна теплица

Наша школа работает
пять лет. Столько же лет
строят нам и теплицу, рабо-
тавшие настройке № 9.

Не раз мы к нам обращались, не раз напоминали о теплице. Но рас-
шевелить наших шефов, чтобы они выполнили, наконец, свое обещание, так и не смогли. Нам хочется, чтобы у нас была такая же теплица, как в
шестой школе.

О. ЕГОРОВА,
О. ДОЦЮК,
Ю. АНИСМОВА,
Ю. МИТОКОВ,
учащиеся школы № 7.

М. И. Калинин на третьей губернской

19 ноября исполнилось 100 лет со дня рождения выдающегося деятеля Коммунистической партии и нашего государства М. И. Калинина. Одним из первых ее соратников В. И. Ленина, Михаила Иванова, первым членом Советской власти принимал многочисленные участия в ее управлении и развитии. Он много сделал для страны. Был и в Тюмени.

В ноябре 1920 года М. И. Калинин возглавлял группу ответственных работников ЦК партии, ВЦИК, ряда Народных Комиссариатов и центральных профсоюзных организаций, находившихся для организационной работы на Урале. Тогда побывала в Уфе, Златоусте, Челябинске, Нурлате, Омске.

Как все советские люди, члены высокого членства партии и Конгресса народов СССР, М. И. Калинин выступил с речью. Он приветствовал делегатов губернских конференций, представителей общественных организаций от имени ЦК РКП(б) и ВЦИК и подробно остановился на международном положении страны.

Как все советские люди, члены высокого членства партии и Конгресса народов СССР, помнят о его приезде в Тюмень. Одни из районов областного центра названы Калининскими, имя М. И. Калинина присвоено улицам городов, совхозу и колхозам области.

А. ДЕРГУНОВА,
начальник отдела областного Госархива,
(«Тюменская правда»).

БРОЙЛЕРЫ ПО-ТЮМЕНСКИ

Первую партию продукции отправили в столицу сибиряков Тюменская бройлерная фабрика. Надо сказать, что это не было предусмотрено производственным заданием — ведь строительство предприятия еще продолжается: в конце нынешнего года в эксплуатацию будет сдана первая очередь мощностью 2 миллиона штук цыплят. Но молодой коллектив досрочно осваивает технологию производства бройлеров. Уже сегодня заложены основы будущего маточного поголовья: в инкубаторе из яиц, присыпаных воронежским племенным хозяйством, получено пушткое потомство, которому предстоит стать у истоков огромного птичьего стада общей численностью 3 миллиона 300 тысяч цыплят. Именно такой будет общая мощность этого автоматизированного комбината в следующей пятилетке.

— Впервые бройлеры местного производства будут поставляться в достаточном количестве нефтяникам Тюменского севера, газодобытчикам, геологам, строителям, хлеборобам, — рассказывает директор фабрики К. И. Степанов. — Около 5 тысяч тонн высококач-

лорийного молодого куриного мяса станут получать здесь ежедневно. Фабрика сооружается по последнему слову техники — более чем в 50 залах для содержания цыплят обогащены поточные конвейеры подачи корма, удаления отходов, кондиционные установки поддерживает заданный температурный режим. Высокая степень автоматизации позволяет одной птицецеству служить до 20 тысяч цыплят.

— Нашу фабрику от многих подобных ей, — продолжает Константин Иванович, — выгодно отличает клеточное содержание бройлеров, при котором существенно снижаются затраты, возрастает выход продукции с каждого квадратного метра производственных площадок.

Пока что многие наши молодые специалисты и рабочие проходят обучение в других городах страны. Но небольшой коллектив фабрики старается внести свой вклад в общее дело по достойной встрече XXV съезда КПСС. До конца года мы решили поставить еще свыше 130 тонн мяса бройлеров, не предусмотренных планом.

П. Рябов (ТАСС).



Зимний фотозад Ю. Жуйкова.

И. о. редактора В. КИСЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ редактор — 1-80, ам. редактор — 8-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства геологии бурения нефти — 2-81, отдел парикмахерской — 2-89, сельского хозяйства — 2-89, фотолаборатории, корректорской — 4-75, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

на киноэкранах

«ОКТЯБРЬ»

20 ноября. «ОПЕРАЦИЯ «ТРЕСТЬ» (1-я серия) — в 11, 18, 15 часов. «ГОЛОС ЛЮБви» — в 17, 19, 21 час.

21 ноября. «ОПЕРАЦИЯ «ТРЕСТЬ» (2-я серия) — в 11, 18, 15 часов. «ГОЛОС ЛЮБви» — в 17, 19, 21 час.

«РУБИН»

20 ноября. «ПОГОНЯ» — в 18, 21 час.

21 ноября. «КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ» — в 18, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Автобаза № 4 — срочно слесарей-сантехников, кочегаров с допуском к работе на паровых котлах.

Райбройловпотребсвязь — пекарей, поваров для работы на периферии, инженера по технике безопасности, статистика.

СМУ-1 объединение Тюменьгазификация — строителей-монтажников, электросварщиков, грузчиков, плотников, экскаваторщиков, помощников машинистов кислотватора.

Орг № 6 — секретаря-механика, юриста, экономиста, грузчиков, рабочих по переборке картофеля (временный), шефов, уборщиц. Обращаться: ул. Свердлова, 15 (с 9 до 17 часов).

Сургутская нефтегазодобывающая экспедиция — сварщиков, электросварщиков, кочегаров котельных установок, помощников бурильщиков, дизелей, токарей, электриков, поваров, сантехников. Обращаться: ул. Декабристов, 3 (Черный Маяк).

Энергомонтажный поезд № 8 — срочно электромонтеров линейщиков, участкового механизма. Одиночкам предоставляется общежитие. Проезд автобусом № 102 от остановки «Снегирь» до пос. Юность.

Автотранспортная компания Тюменьнефтегазодобывающая — срочно автокрановщиков на К-162, столяров — плотников, грузчиков — стропальщиков с правами стропальщиков, манипуляторов 5—6 разрядов, разноквалификации по силуэту 3—4 разрядов. Проезд через Черный Маяк до остановки «Мастерские».

Контора материально-технического управления Тюменьремстройпроект принимает ЗА-ДВИКИ на 1976 год по объектам капитального строительства сметной стоимостью до 500 тысяч рублей в гг. Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск и их районах. Обращаться: ул. Федорова, 58, ПСК, телефон 13-78 и 10-96 (коммутатор «Черный Маяк»), с 9 до 18 часов.

ных работ, рабочих, механиков по запасным частям, секретаря машиностроения, опытной машиностроения, временно бухгалтера, начальника отдела оборудования запасных частей, начальника ПРУ. Обращаться: проезд автобусом «Аэропорт», остановка «СУ-28», здание избазы № 5, отдел кадров, с 10 до 17 часов.

Контора материально-технического снабжения — срочно стеклодела, бухгалтера материального стока. Обращаться: ул. Юности, 6 (автобусом).

Строительно-дорожное управление треста Тюменьгипострой — срочно техников-дорожников на должность мастеров-гидравлистов, механиков РММ, инженера по технике безопасности, старшего инженера по сметчики, инженера-сметчика, инженера-дорожника-проектчика. Обращаться: ул. Декабристов, 1 «а»; остановка «Ульяновская».

Монтажное управление № 6 — линейных механиков на участок № 2 (на трассе), электромонтажников 3, 4, 5 разрядов для работы на месторождениях на новых образованных участках № 5. Обращаться: ул. Гагарина, 102.

Специализированное управление треста Востокобургаз объявляет прием на КУРСЫ кочегаров. Принимаются лица из моложе 18 лет.

МЕНЯЮ двухкомнатную ба-
гоустроенную квартиру в центре города Оха Сахалинской об-
ласти на любую жилплощадь:
г. Сургут. Обращаться:
ул. Просвещения, 1 (в любое
время).

Отделение проектно-сметной конторы Тюменьрем-
стройпроект принимает ЗА-
ДВИКИ на 1976 год по объек-
там капитального ремонта в
капитального строительства с
сметной стоимостью до 500
тысяч рублей в гг. Сургут,
Нижневартовск, Нефтеюганск
и их районах. Обращаться:
ул. Федорова, 58, ПСК,
телефон 13-78 и 10-96 (ком-
мутатор «Черный Маяк»), с 9
до 18 часов.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

25 НОЯБРЯ ЗАКАНЧИ-
ВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА
ЦЕНТРАЛЬНЫЕ ГАЗЕТЫ
И ЖУРНАЛЫ.

Подписку можно оформить по месту работы или учебы, в агентстве Сози-
вать.

Спешите оформить подпись!

Строительно-монтажное управление НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР — стро-
жай. Обращаться в отдел кадров СМУ на территории РСУ; остановка «Снегирь».

Отделение проектно-сметной конторы Тюменьремстroiпrojekt — копировщики, инженеры-строители, сметчики, имеющие опыт работы в проектных органи-
зациях. Обращаться: ул. Федорова, 58, ПСК, телефон 13-75 и 10-96 (коммутатор «Черный Маяк»), с 9 до 18 часов.

УПТК треста Сургуттрубопроводстрой — срочно стро-
пальщиков погрузо-разгрузоч-

По сообщению Сургутской гидрометеорологии, сегодня днем в городе ожидается переменная облачность, слабый снег. Ветер южный, 6—8 м/сек. Температура воздуха — 14—16 градусов мороза.

Выходит по вторникам четвергам, субботам.

Заказ № 6659. Тираж 1553.